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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L'AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	DOMANI,	MARTEDÌ	28	GENNAIO,	ORE	10	–	ALL'ODG:
QUESTION	TIME,	MOZIONI,	ATTI	AMMINISTRATIVI	(II	LANCIO)
27	Gennaio	2020

(Acs)	Perugia,	27	gennaio	2020	–	L'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	si	riunirà	domani,	martedì	28	gennaio	2020,	alle
ore	10.	All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	mozioni	ed	atti	amministrativi

ATTI	QUESTION	TIME.

-	“Situazione	società	Sogesi	spa,	possibili	rischi	di	crisi	occupazionale	e	tutela	dei	siti	di	Cannara,	Ponte	san	Giovanni	e
Stroncone”.	Interroga	il	consigliere	Donatella	PORZI	(Pd),			rispondono	gli	assessori	Luca	COLETTO	e/o	Michele
FIORONI	
-	“Stato	di	avanzamento	dei	lavori	sulla	linea	ferroviaria	ex	Ferrovia	centrale	umbra”-	Interrogano	i	consiglieri
Francesca	PEPPUCCI,	Valeria	ALESSANDRINI,	Valerio	MANCINI,	Daniele	CARISSIMI,	Eugenio	RONDINI,	Stefano
PASTORELLI,	Daniele	NICCHI,	Paola	FIORONI	(Lega),	risponde	l’assessore	Enrico	MELASECCHE
-	“Supporto	alla	filiera	suinicola	umbra”.	Interroga	il	consigliere	Michele	BETTARELLI	(Pd),	risponde	l’assessore
Roberto	MORRONI
-	“Stato	di	avanzamento	dei	lavori	di	competenza	della	Regione	Umbria	per	il	potenziamento	del	centro	nautico	di
Piediluco”.	Interroga	il	consigliere	Valeria	ALESSANDRINI	(Lega),	risponde	l’assessore	Enrico	MELASECCHE
-	“Ripristino	diga	di	Acciano”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria),	risponde	l’assessore
Roberto	MORRONI
-	“Stop	alla	privatizzazione	dell'acqua	pubblica:	governance	regionale	della	gestione	del	servizio	idrico”.	Interroga	il
consigliere	Thomas	DE	LUCA	(M5S),	risponde	l’assessore	Roberto	MORRONI
-	“Misure	a	sostegno	del	personale	assunto	dalla	Regione	Umbria	in	attuazione	del	Piano	di	rafforzamento
amministrativo	(P.r.a.)”.	Interroga	il	consigliere	Tommaso	BORI	(Pd),	risponde	l’assessore	Paola	AGABITI	URBANI
-	“Situazione	relativa	all'ipotesi	di	costruzione	del	nuovo	ospedale	di	Narni	–	Amelia”.	Interroga	il	consigliere	Eleonora
PACE	(FdI),	risponde	l’assessore	Luca	COLETTO

ATTI	AMMINISTRATIVI
-	“Convalidazione	della	elezione	dei	consiglieri	regionali	eletti	a	seguito	della	consultazione	elettorale	tenutasi	il	27
ottobre	2019,	ai	fini	dell'elezione	del	Presidente	della	Giunta	regionale	e	dell'Assemblea	legislativa	per	la	XI
Legislatura”.	

ATTO	INTERNO
-	“Istituzione	di	una	Commissione	d'inchiesta	avente	ad	oggetto:	Verifica	delle	condizioni	di	inquinamento	dell'Area
ternana	e	del	Narnese.	Adempimenti	di	spettanza	dell'Assemblea	legislativa”.	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Daniele
CARISSIMI,	Francesca	PEPPUCCI,	Valeria	ALESSANDRINI,	Daniele	NICCHI,	Stefano	PASTORELLI,	Eugenio	RONDINI,
Paola	FIORONI	(Lega),	Eleonora	PACE	(FdI),	Paola	AGABITI	URBANI	(Tesei	Presidente).

MOZIONI
-	“Riqualificazione	sistema	regionale	di	welfare.	Adeguamento	tariffario	regionale	cooperative	sociali	e	rette	strutture
sociali,	socio-sanitarie	e	sanitarie”.	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria)
-	“Infrastrutture	e	mobilità”.	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Fabio	PAPARELLI	(Pd)

ATTO	SOLO	ESAME
-	“Relazione	annuale	2019	sull'attività	delle	organizzazioni	iscritte	nel	registro	regionale	del	volontariato	e	sullo	stato
dei	rapporti	del	volontariato	con	gli	Enti	locali”.	Atto	di	iniziativa	della	Terza	Commissione	consiliare.	Relatore:
Eleonora	PACE	(Presidente	Commissione).	RED/AS
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